מבחן במתמטיקה 


                              סוף סמסטר א'                       טור א'


בית ספר  אוהל שם


שם :                                   הנדסה


1. א. נתון: AC�symbol 247 \f "Symbol" \s 10�ק��symbol 239 \f "Symbol" \s 10�ן� BD, AE�symbol 247 \f "Symbol" \s 10�ק��symbol 239 \f "Symbol" \s 10�ן� BF


  הוכח: �symbol 208 \f "Symbol" \s 10�׀��symbol 65 \f "Symbol" \s 10�A��symbol 61 \f "Symbol" \s 10�=��symbol 208 \f "Symbol" \s 10�׀��symbol 66 \f "Symbol" \s 10�B�


   �EMBED PBrush����
ב. המשולש ABC הוא ש"ש (AB=AC)


  נתון: DE=DC


  הוכח: AB�symbol 247 \f "Symbol" \s 10�ק��symbol 239 \f "Symbol" \s 10�ן� DE


�EMBED PBrush����
�
2.   


   �EMBED PBrush����
BE ו- EC הם חוצי זוויות B ו-C


בהתאמה הנפגשים בנקודה E.


דרך E עובר קטע DF המקביל 


ל- BC. הוכח  : א. BD=DE 


                        ב. DF=BD+FC�
�



3. 	נתון: a�symbol 239 \f "Symbol" \s 10�ן��symbol 239 \f "Symbol" \s 10�ן�b


  מצא את X.


�
�EMBED PBrush����
�
4. 


  �EMBED PBrush���





�



במשולש ABC נתון, כי AB�symbol 60 \f "Symbol" \s 10�<�BC


ו- BE תיכון לצלע AC.


הוכח: �symbol 97 \f "Symbol" \s 10�a� >  �symbol 98 \f "Symbol" \s 10�b� 





�
�
הערות: יש לענות על שלושה תרגילים בלבד.


           נא לפרט ככל האפשר. 


        בהצלחה!


